

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成16年12月16日
【中間会計期間】	第41期中（自 平成15年5月21日 至 平成15年11月20日）
【会社名】	アスクル株式会社
【英訳名】	ASKUL Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 岩田 彰一郎
【本店の所在の場所】	東京都江東区辰巳三丁目10番1号
【電話番号】	03（3522）8608
【事務連絡者氏名】	取締役社長室ネットワークリーダー 織茂 芳行
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区辰巳三丁目10番1号
【電話番号】	03（3522）8608
【事務連絡者氏名】	取締役社長室ネットワークリーダー 織茂 芳行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年2月4日に提出した第41期中（自平成15年5月21日 至平成15年11月20日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

中間連結損益計算書

2 中間財務諸表等

注記事項

(中間損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は___線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

【中間連結損益計算書】

(訂正前)

区分	注記 番号	当中間連結会計期間 (自 平成15年5月21日 至 平成15年11月20日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成14年5月21日 至 平成15年5月20日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(省略)					
営業外収益					
1 受取利息		747		1,161	
2 仕入割引				4,776	
3 受取手数料		5,430		7,276	
4 賃貸料収入		51,671		92,790	
5 その他		<u>19,831</u>	77,680	2,763	108,769
(省略)					0.1

(訂正後)

区分	注記 番号	当中間連結会計期間 (自 平成15年5月21日 至 平成15年11月20日)		前連結会計年度の 要約連結損益計算書 (自 平成14年5月21日 至 平成15年5月20日)	
		金額(千円)	百分比 (%)	金額(千円)	百分比 (%)
(省略)					
営業外収益					
1 受取利息		747		1,161	
2 仕入割引				4,776	
3 受取手数料		5,430		7,276	
4 賃貸料収入		51,671		92,790	
5 <u>たな卸資産処分益</u>		<u>11,627</u>			
6 その他		<u>8,203</u>	77,680	2,763	108,769
(省略)					0.1

2【中間財務諸表等】

注記事項

(中間損益計算書関係)

(訂正前)

前中間会計期間 (自 平成14年5月21日 至 平成14年11月20日)	当中間会計期間 (自 平成15年5月21日 至 平成15年11月20日)	前事業年度 (自 平成14年5月21日 至 平成15年5月20日)
1 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 565千円 (省略)	1 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 747千円 貸貸料収入 51,791千円 (省略)	1 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 1,161千円 貸貸料収入 92,890千円 (省略)

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成14年5月21日 至 平成14年11月20日)	当中間会計期間 (自 平成15年5月21日 至 平成15年11月20日)	前事業年度 (自 平成14年5月21日 至 平成15年5月20日)
1 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 565千円 (省略)	1 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 747千円 貸貸料収入 51,791千円 <u>たな卸資産処分</u> <u>益</u> 11,627千円 (省略)	1 営業外収益のうち主要なもの 受取利息 1,161千円 貸貸料収入 92,890千円 (省略)